27.11. KiaaccHas padora
Tema: «lloHsaTHE OTHOLLICHHU )




0,52-7,3

(1,48+0,52)-7,5




0,52

1,484+0,52




0,52
2
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YTO MOXKXHO CAENaTh C APOOBIO

3aluIIUTe HECOKpPAaTUMYI0 ApoOb, PaBHYIO
HaHHOU ApOOM.

3anumuTe gpoOb, 00OpPATHYIO JAHHOM JIpOOH
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Ha3bIBAIOT UX OTHOIIICHUE, BEIPAKEHHOEC B
IPOLICHTAX:

(a:b) - 100%

- 100%

o
b




IHoauHa npouyuTaja 19 crpanu
KHHUIH, €l 0CTAJIOCH NPOYUTATH 25
CTPaHMUII.

25:19; 44:19; 25:44; 44:25.




a) 1 m k 50 cm;
0) 100 xm K 50 xm/u.

a) 2 pasza; 0) 2 4
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0,3 - 100% = 30%

1) 0,034 o =3,4kr
34xkr:20kr=0,17
0,17 - 100% =17%
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B) 280 p. : 7Mm =40 (p.) — uena;
r) 12 p. S xkr = 2,4 (p.) — ueHa.




No 8
a) 3,2 M =32 oM

8
32 =
8 1M : 32 1M s

0,25 - 100% =25%

6)0,3==300 M
300

300 M : 500 M =
4 Y500

0,6 - 100% =
600%






